

天寒人心暖,本报再送“爱心年货”

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 姜培军

新春佳节至,天寒人心暖。2月5日,在菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松带领下,牡丹晚报工作人员与山东郓城水浒酒业有限公司菏泽办事处区域经理梁树念,菏泽博爱医院院长

钟国栋、党支部书记董国民,曹州康健医院院长薛卫宾,青峰药业菏泽办事处区域经理黄荣贺及爱心人士肖天祥一起,带着社会各界的爱心捐赠,开展“助寒门过年”活动。

爱心温暖坚强“顶梁柱”

“快过年了,给你拜个早年,送一些年货。”2月5日9时许,潘若松一行踏雪走进刘庆良的家,送去大米、食用油等慰问品和新春的祝福,了解其家庭状况。

1967年出生的刘庆良,家住菏泽鲁西新区都庄新村,儿子患有脑瘫,妻子又患上了

重病,给这个本不富裕的家庭雪上加霜。刘庆良以打零工为生,每一天都在为了生活而奔波。但生活的艰辛并没有击垮他,他始终保持着坚韧与乐观,面对生活的苦难毫无怨言。刘庆良的故事感动了无数人,他用自己的行动诠释了什么是父爱如山,什么

是家庭的温暖。看到爱心人士送来的生活用品,刘庆良激动地连声道谢:“感谢报社,感谢社会上的爱心人士,有了这些爱心年货我们一家人可以过个好年了。”爱心人士的慰问温暖着刘庆良一家,给这个困境家庭带来了希望和力量。

97岁老人家里来了客人

“你老人家身体挺好吧,我们过来看看你。”为了表达对高寿老人的关爱和敬意,潘若松同爱心人士钟国栋、黄荣贺、薛卫宾、梁树念一同看望97岁老人张玉兰。张玉兰躺在家里的轮椅上,看着家里来了这么多客人,她的脸上露出了笑容。

爱心人士带来了精心挑选的慰问品,包括水浒酒、大豆油和鲜花饼,表达了他们对老人的关心和祝福。他们与老人亲切交谈,询问她的生活状况,分享家庭的欢乐。

据了解,张玉兰老人性情开朗,乐观向上。参

加慰问的爱心人士说,春节是中华儿女团圆和欢庆的时刻,老人的高寿是一份难得的福气,是家族和社会的骄傲。他们纷纷表示要向张玉兰老人学习,传承尊老爱幼的美德,为建设和谐社会贡献自己的力量。

浓浓爱心涌向困境家庭

王博,一个出生于1997年的年轻人,因脑瘫导致生活不能自理。尽管命运对他如此不公,他却始终保持着乐观和坚强的心态。2月5日上午,潘若松同爱心人士钟国栋、黄荣贺、薛卫宾、梁树念等带着慰问品和祝福来到王博家中,给他带来了温

暖和关爱。他们鼓励王博要积极向上,勇敢面对生活中的困难和挑战,精神上要充满活力和斗志。

看到爱心人士送来的大米、香油、水浒酒等生活用品,王博的父亲激动地说:“感谢报社和爱心人士,你们的到来让我们感受到了社会

的温暖。”70多岁的张贵菊做过心脏搭桥手术,长期吃药,爱心人士纷纷表示将尽己所能为其提供长久的帮助。

当天,张贵菊、王博、都进福、刘庆良、张玉兰及中山苑马爱华等10户困境家庭,都收到了爱心年货。



23年坚持彰显责任担当

“关爱困境家庭,彰显责任担当。水浒酒业一直把奉献爱心、回馈社会作为公司的发展理念。”山东郓城水浒酒业有限公司菏泽办事处区域经理梁树念表示,“我们将把爱心活动一直坚持下去,传承尊老爱幼、扶危济困的中华美德,传递社会正能量。”

“今年是我参与牡丹晚报‘助寒门过年’活动的第10个年头。我最大的愿望就是用实际行动带动更多爱心人士,参与社会公益事业。”曹州康健医院院长薛卫宾对牡丹晚报全媒体记者说。薛卫宾在菏泽从事医疗卫生行业十余年,曾为“烧伤女孩”刘坦然捐款、慰问驻菏官兵,每年寒暑假都参加本报勤工助学岗活动,彰显了一个爱心企业家的社会责任与担当。

菏泽博爱医院作为菏泽义工团分团,积极参加进社区健康义诊、助力乡村振兴义诊、积极抗击新冠肺炎疫情等爱心活动,先后获山东省雷锋号先进集体、菏泽市基层党建“红色品牌”创建工作示

范点、菏泽市工人先锋号等荣誉称号。菏泽博爱医院党支部书记董国民表示:“助寒门过年活动,我们将积极参与,为社会贡献一份微薄之力。”

“近年来,青峰药业菏泽办事处通过不同形式捐助贫困学子、到曹县‘红三村’献爱心、去鄄城送温暖……公益之路越走越宽。”青峰药业菏泽办事处区域经理黄荣贺向牡丹晚报全媒体记者介绍。

由本报发起倡导的“助寒门过年”活动启动后,在社会上引起强烈反响,广大爱心人士积极联系本报献爱心捐物品。“助寒门过年”是本报连续23年坚持举办的爱心行动,先后得到众多爱心企业和广大市民的关注与支持。一份份“爱心礼物”凝聚着社会各界的关爱和温暖,我们将坚持下去,也期待更多爱心人士加入我们的爱心队伍。



“村晚”大联欢 共享幸福年

2024春节山东乡村文化旅游节皇镇街道农民“村晚大联欢”引领新春新风尚



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)2月2日,2024春节山东乡村文化旅游节牡丹区皇镇街道首届农民“村晚大联欢”暨“共享幸福年”黄河大集直播活动在牡丹区皇镇办事处夹河赵村举行。此次活动以丰富农民文化生活、展示乡村特色文化、推动乡村旅游发展为目的,吸



引了数千名当地群众及游客共同参与。

活动在一场激情四溢的

舞狮表演中拉开序幕。伴随着欢快的鼓点,两头雄狮在场上翻腾跳跃,寓意着新年的吉

祥如意和五谷丰登。观众的喝彩声此起彼伏,将节日的气氛推向高潮。

随后,戏曲、歌曲、相声等节目相继登台亮相。演员们身着传统服饰,用精湛的技艺和深情的表演,展现了乡村文化独特的魅力。戏曲选段旋律悠扬,唱腔婉转;歌曲旋律优美,充满乡土气息;相声幽默诙谐,引得观众捧腹大笑。这些节目不仅让现场观众大饱眼福,也通过网络直播平台,让更多的人感受到了乡村文化的魅力。

此次活动不仅是一场精彩的文化盛宴,更是推动乡村旅游发展的一次盛会。文化与旅游相结合,既丰富了农民的文化生活,也带动了当地的旅游经济发展。许多游客慕名而来,欣赏了精彩的节目,品尝了地道的乡村美食,购买了特色的手工艺品,拉动了当地消费,为农民提供了增收的机会。

活动现场还设置了新年农产品展区、返乡创业展区、新年装饰品展区、牡丹系列产品展区,书法家现场书写春联和福字,赠送村民。